
令和６年度 第５回半田市 e モニター調査  

 

●半田市の広報に関する調査結果（企画課） 

・目的：広報媒体（はんだ市報）について、内容の満足度等に関する調査を行い、 

今後の広報事務に反映していくため 

・実施期間：令和６年８月１日（木）～１５日（木） 

・回答数：２６９件（e モニター登録者数：２９９人） 

 

No.1 あなたの年齢を教えてください。 

１．20歳未満 ２．20歳以上 ３．30歳以上 ４．40歳以上 ５．50歳以上  

６．60歳以上 

 

No.2 市に関する情報を得る際によく利用する手段は何ですか。当てはまるものを最大 3つ

お選びください。 

１．はんだ市報 ２．市ホームページ ３．市公式 LINE ４．市公式 Instagram 

５．その他 SNS ６．新聞 ７．テレビ ８．ラジオ ９．ポスターや掲示板 

１０．家族や知人からの口コミ １１．その他 

 

(0 件 0%) 

(77 件 29%) 

(85 件 32%) 

(46 件 17%) 

(32 件 12%) 

(29 件 11%) 



No.3 はんだ市報をどのくらいの頻度で読みますか。 

１．毎号読む ２．たまに読む ３．全く読まない 

 

No.4 No.3で「毎号読む」「たまに読む」と答えた方に質問です。はんだ市報をどのように

入手・閲覧していますか。 

１．区で配布されている ２．入居施設に届いている ３．市役所で入手している 

４．公民館や図書館などの公共施設で入手している ５．駅で入手している 

６．郵便局で入手している ７．スーパーで入手している 

８．ホームページやスマートフォンのアプリから閲覧している ９．その他 

 

 

 

 

 

(194 件 76%) 

(7 件 3%) 

(6 件 2%) 

(10 件 4%) 

(1 件 1%) 

(1 件 1%) 

(0 件 0%) 

(26 件 10%) 

(9 件 4%) 

(190 件 71%) 

(64 件 24%) 

(15 件 6%) 



No.5 No.4 で「ホームページやスマートフォンのアプリから閲覧している」と答えた方に

質問です。はんだ市報をどのように閲覧していますか。 

１．市ホームページで閲覧している ２．市公式 LINEから閲覧している 

３．スマートフォンのアプリ（マチイロ）から閲覧している ４．その他 

 

No.6 No.3で「毎号読む」「たまに読む」と答えた方に質問です。はんだ市報の内容に満足

していますか。 

１．満足している ２．どちらかというと満足している ３．どちらかというと不満である 

４．不満である ５．わからない 

 

 

 

 

 

(6 件 23%) 

(17 件 65%) 

(3 件 12%) 

(57 件 22%) 

(162 件 64%) 

(11 件 4%) 

(1 件 1%) 

(23 件 9%) 



No.7 No.6で「どちらかというと不満である」「不満である」と答えた方に質問です。はん

だ市報の紙面について、改善してほしいことは何ですか。※複数回答可 

１．文字が小さい ２．ページ数が多い ３．写真やイラストが少ない 

４．レイアウトが縦書き横書き混在で読みにくい ５．カラーページが少ない 

６．興味のある情報が掲載されていない ７．情報量が多くて内容が分かりにくい 

８．特になし ９．その他 

 

No.8 No.3 で「全く読まない」と答えた方に質問です。はんだ市報を読んでいない理由は

何ですか。※複数回答可 

１．市の情報に関心がないため ２．読みたい情報がないため 

３．他の媒体で市の情報を得ることができるため ４．手元に届かないため 

５．はんだ市報の存在を知らないため ６．紙面が読みづらいため ７．その他 

 

 


